

Χαλκιδική: Ο 30χρονος που διεσώθη μετά από 20 ώρες στη θάλασσα περιγράφει τη νύχτα-εφιάλτη στο νερό και το κρύο

Η παρέα των τριών νεαρών από τα Σκόπια γιόρταζε τα γενέθλια του ενός στη Χαλκιδική και στη συνέχεια αποφάσισαν να βουτήξουν στη θάλασσα. Επέλεξαν τη Μύτη, στο Ποσειδί, ένα από τα δυσκολότερα και πιο επικίνδυνα σημεία για να κάνει κανείς μπάνιο, ακόμη και όταν οι συνθήκες είναι καλές, καθώς υπάρχουν ισχυρά ρεύματα που παρασύρουν τους κολυμβητές. Το Σάββατο το απόγευμα που συνέβη το περιστατικό έπνεαν δυνατοί άνεμοι.

Ο πρώτος της παρέας, ο 25χρονος, διεσώθη αμέσως. Ο 30χρονος Ιβάν διεσώθη αφού πέρασε 20 ώρες στη θάλασσα και τα κατάφερε με τη βοήθεια μιας μπάλας. Αγνοείται ο 28χρονος φίλος τους, τον οποίο και αναζητούν οι ομάδες διάσωσης που έχουν συσταθεί.

«Το χειρότερο που μπορείς να φανταστείς αυτό ήταν. Η νύχτα ήταν το χειρότερο. Ο αέρας ήταν δυνατότερος, ήταν περισσότερο το κρύο, και το ρεύμα ήταν το δυνατότερο» λέει ο Ιβάν, ο οποίος διεσώθη μετά από 20 ώρες.

Ο ίδιος, μιλώντας στην ΕΡΤ, αποκάλυψε πως αυτό που τον κράτησε ζωντανό δεν ήταν η σκέψη των δικών του ανθρώπων, εξηγώντας: «Έπρεπε να αδειάσω το μυαλό μου, γιατί αν τους σκεφτόμουν οι καρδιακοί μου παλμοί θα αυξάνονταν και αυτό

«Θέλω να ευχαριστήσω τους ανθρώπους που συμμετείχαν στη διάσωση μου», δήλωσε στους δημοσιογράφους ο 30χρονος Ιβάν βγαίνοντας από το νοσοκομείο Παπανικολάου.



θα χειρότερε την κατάσταση. Έπρεπε να παραμείνω ήρεμος.

Σε ερώτηση για την μπάλα που του έσωσε τη ζωή, είπε ότι τη βρήκε ώρες μετά: «Την μπάλα τη βρήκα την Κυριακή, μέχρι τότε δεν είχα τίποτα και η μπάλα ήταν πολύ μικρή και μισοξεφούσκωτη, ήταν καλύτερα από τίποτα αλλά δεν θα έλεγα ότι μου έσωσε τη ζωή».

Στο δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ μίλησε και ο πρώτος από την παρέα που διασώθηκε, ο Βασίλ, περιγράφοντας πώς χάθηκαν οι τρεις φίλοι:

«Κολυμπούσαμε μαζί όταν το κύμα μάς πήρε στη θάλασσα. Τον έβλεπα για μία ώρα, μετά τον έχασα, δεν γνωρίζω τι του συνέβη, προσεύχομαι να είναι καλά, αλλά θα δούμε, είναι μεγάλο το διάστημα που δεν τον βλέπαμε, επομένως ελπίζουμε να είναι καλά, η ελπίδα ποτέ δεν πεθαίνει».

Σημειώνεται ότι ο 25χρονος πρώτος διασωθείς πήρε εξιτήριο από το νοσοκομείο του Πολυγύρου και ευχαρίστησε τους λιμενικούς, τηλεφωνικά, για τη διάσωσή του.

Εξιτήριο πήρε από το νοσοκομείο Παπανικολάου της Θεσσαλονίκης όπου νοσηλεύονταν από το μεσημέρι της Κυριακής και ο 30χρονος Ιβάν που διασώθηκε από την θαλάσσια περιοχή της Χαλκιδικής, ύστερα από 20 ολόκληρες ώρες που έδινε μάχη με τα κύματα.

Ο νεαρός από τη Βόρεια Μακεδονία, είναι ταλαιπωρημένος από την περιπέτεια που πέρασε, ωστόσο οι γιατροί έκριναν ότι είναι σε άριστη κατάσταση και ότι μπορεί να ταξιδέψει με τα μέλη της οικογένειάς του για να επιστρέψει στη χώρα του.

«Θέλω να ευχαριστήσω τους ανθρώπους που συμμετείχαν στη διάσωση μου», δήλωσε στους δημοσιογράφους ο 30χρονος Ιβάν βγαίνοντας από το νοσοκομείο Παπανικολάου. «Ιδιαίτερες ευχαριστίες στις ομάδες ελικοπτέρων και στους ανθρώπους πάνω στις βάρκες που με μάζεψαν», συμπλήρωσε.

Ο ίδιος τόνισε πως δεν ήταν για 18 ώρες στο νερό αλλά για περισσότερο από 20 ώρες συνολικά, ενώ ανέφερε στους δημοσιογράφους πως τις επόμενες ημέρες θα τους καλέσει για συνέντευξη.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138